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Пренарежда ли някой класирането в Северозападната “В” група?Чия е тази
мистериозна намеса и чии интереси защитава? Това е необяснима загадка за хората,
които следят изявите на отборите в първенството.
 През есенния полусезон нещата протичаха близо до нормалното. Това обаче не може
да се твърди за пролетния полусезон. Този неидинтифициран субект по особено
безпардонен начин, грубо и нагло пречи на най–добрия отбор в групата-ФК “Трявна” да
реализира добрата си игра и да материализира колективните усилия и амбиции на
ръководство, треньор и състезатели.

      

 От изминалите 5 кръга само мачовете в Трявна с отборите на “Локомотив” – Горна
Оряховица и “Янтра” – Габрово преминаха при необходимия феърплей. Коренно
различна бе ситуацията в другите 3 мача. Гостуванията на тревненския отбор в гр.
Белене и гр. Козлодуй бяха истински кошмар. “Гигант” – Белене постигна победата си с
традиционните за тях некоректни действия. Груба игра, безцеремонна подкрепа на
главния съдия Ем. Маринов, лош терен, липса на всякаква организация, мачът започна
след 30-минутно закъснение, поради липса на охрана.
 Същата бе обстановката и при гостуването на отбора на “Ботев” – Козлодуй.
Съдийството в тази среща беше още по-криминално. Считаният за опитен съдия Ивайло
Лазаров допусна домакините да отбележат нередовен гол, който реши и изхода от мача.
Дългата и невидима ръка на мистериозният “диригент” на първенството се намеси не
по-малко нагло и в последния мач, при който отбора на Трявна категорично надигра и
победи като домакин отбора на водача във временното класиране “Чавдар” – Бяла
Слатина. Победата на тревненци бе безапелационна, но пирова  след като в следващия
мач, при гостуването на добре представящия се “Ситомир” – Никопол, отборът  ще бъде
без трима от най-добрите си състезатели, които ще изтърпят наказание за получени 2
жълти и 1 червен картон.
 Явно, добре комплектованият и отлично играещ отбор на “Трявна” бърка сметките на
някого. Това е причината с всякакви средства да му се пречи да постигне по-добри
резултати.
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